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Digitalizálási és tartalomszolgáltatási együttműködésről szóló megállapodást írt alá 2024. május
22-én Papp János, a Magyarországi Baptista Egyház egyházelnöke és Rózsa Dávid, az OSZK
főigazgatója. 
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Partneri együttműködés keretében a nemzeti könyvtár elkészíti a Magyarországi Baptista Egyház
által kiválasztott tizenkét dokumentum több mint kétezerhatszáz oldalának digitális másolatát, azzal
a céllal, hogy ezek az egyház berkein belül működő Baptista Tudástárban – más kéziratok, korabeli
levéltári anyagok, dokumentumok mellett – hozzáférhetők legyenek, hogy ez is hatékonyan segítse a
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jelen és a jövő baptista témájú kutatásait.

 

A tudás tárházaként, valamint az írott kulturális örökség megőrző és közvetítő intézményeként
kiemelten fontos a nemzeti könyvtár számára, hogy a rendelkezésre álló digitalizáló kapacitásai
olyan ügyeket szolgáljanak, amelyek szinte azonnal közhasznúvá, közkinccsé válhatnak. 

 

[2]

2. oldal (összes: 4)

https://oszk.hu/sites/default/files/baptista_20240522_121205.jpg


Különleges újkori kéziratok válnak kutathatóvá a Magyarországi Baptista Egyház és az OSZK partneri együttműködésében
 

[3]

 

A digitalizálandó tíz kéziratot és két nyomtatványt német nyelven írták, egy latin nyelvű kivétellel. A
16. és 17. századi dokumentumok között találunk feljegyzést iskolai istentiszteleti rendtartásról, az
Újszövetség egy részének német fordítását, továbbá anabaptista prédikációs könyvet, de akad
benne egyházi emlékkönyv és egy 17. századi receptkönyv is. A latin nyelvű kézirat az anabaptisták
eredetét beszéli el Magyarországon. 

A partnerségi megállapodás kiterjed arra is, hogy a Baptista Tudástár szakmai közössége felkutatja
azokat a magyarországi baptista egyháztörténeti, illetve Kárpát-medencei (főként erdélyi magyar)
könyveket és periodikákat, amelyekkel az OSZK nem rendelkezik. A nemzeti könyvtár
gyűjtőmunkáját segítendő, a begyűjtött kéziratokat és nyomtatványokat a Magyarországi Baptista
Egyház kutatói az OSZK részére digitalizálásra átadják, majd az elkészült felvételeket kulturális
felhasználásra az intézmény rendelkezésére bocsájtják.
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Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/magyarorszagi-baptista-egyhaz-es-az-oszk-partneri-
egyutmukodese
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